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HÚSVÉT 5. VASÁRNAPJA                         A év              1– 4 oldal 

 

Olv.: ApCsel 6,1-7 – 1Pét 2,4-9 – Jn 14,1-12 

Jézus megígéri a mennyei hazát 
 

KOZMA IMRE OH ATYA SZENTMISÉJÉRŐL 
 

Szentmise bevezetése 

 

Kedves Testvérek! Rendkívül fontos, hogy vasárnapról-vasárnapra találkozzunk! Hiszen itt 
szeretnénk megszerezni azt az isteni bátorítást, azt a kegyelmi támogatást, ami szükséges 
ahhoz, hogy az örömhír hordozói legyünk! Az embereknek arra van szükségük, hogy 
szembesüljenek azzal a nagy igazsággal, amit egyedül Jézus merészelt kimondani: 
 

Én vagyok az út, az igazság és az élet! 

 

Számtalan útmutatóval találkozott már az ember és jó utakat mutattak! 
Nagy igazságokkal találkoztunk és ezek formálták, alakították az életünket!  
Hősökkel találkoztunk, akik az úton jártak, az igazság szerint éltek  
és ezzel megmutatták az emberi élet csodálatos mélységét és gazdagságát! 

 

De hol a forrás? 

Itt, e körül az asztal körül Jézus közelében! 

 

 

Szentbeszéd 

Nagy kalandra küld bennünket az Egyház! 

 

Kedves Testvérek! 
Jézus meghív, fölkészít bennünket, 
szavai, igazsága, példája vonz bennünket!  
Az Egyház pedig elküld:  

 

Menjetek el az egész világra, 
hirdessétek az evangéliumot minden teremtménynek! 

 

A kérdés az: Leszünk-e tanítványokból apostolok? Leszünk-e hűséges igehallgatókból, 
igazságismerőkből tanúságtevők? Kemény kérdés! Jézus szinte kérlel bennünket, az a Jézus, 
aki esetenként nagyon szigorú volt tanítványaihoz. Jézus az övéit tanítványoknak mondja. 
Később, amikor majd a Szentlélek is elérkezik és megszületik az Egyház, akkor hangzik el:  

 

Tanúim lesztek a föld végső határáig! 

 

Ez a hit által valósulhat meg! 
Hit nélkül nem lehet tanúságot tenni!  
Hit nélkül lehetnek nagy igazságaink,  
hit nélkül lehetnek nagyszerű ötleteink,  
de csak a hit révén valósulhat meg 

a mi egységünk Jézussal, 
benne Istennel, az Atyával! 
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Nekünk ebben a világban 

arról a hatalmas szeretetről kell tanúságot tenni, 
amely az Isten szívében lakozik, 

 ami az Isten világa! 

 

Ez az Istenről szóló tudomány 
A világ valamit megsejtsen már most a mulandó időben az Isten országából, mert az Isten 
országa bennetek van! Isten országa itt, ebben a világban van, nem lehet a kettőt összekeverni, 
a világ éli a maga életét a maga e világi igazságaival, ez nem kritika, ténymegállapítás, Jézus 
teszi ezeket a megállapításokat! A megváltás abból az igazságból születik az ember számára: 

 

Isten mindenek ellenére,  
minden helyzetben, minden körülmények között 

 kinyilatkoztatja szeretetet,  

mert e nélkül nem lehet élni! 
 

Lehet az ember tanult, lehet az ember művelt, lehetnek az embernek nagy igazságai, akár még 
jól is szervezheti az életét, de ha a szeretet hiányzik, akkor nincsenek emberi kapcsolatok! 
 

A mai vasárnap kérdése:  
Hogyan válik a tanítás számunkra  életünk igazságává? 

Hogyan leszünk tanítványokból tanúkká, apostolokká, küldöttekké?  
 

Jézus tanítványai  
Az biztos, hogy az apostolok kicsit értetlen tanítványok voltak! Gondoljunk arra, amikor 
Jézus így szól a tanítványokhoz: Meddig maradjak még veletek? Amikor a tanítványoknak 
„vizsgázni kell”, amikor meg kell mutatniuk, hogy mit értettek meg Jézus tanításából, akkor 
sajnos megbuktak! Jézus arról kezd beszélni, – a mai szentírási rész is ebből az 
összefüggésből származik – hogy neki szenvednie kell, meg kell halnia, mert az emberiségnek 
erre van legfőképpen szüksége a megváltás révén.  
 

 A megváltás műve és az apostolok 
Miképpen képes a világ nehéz helyzetekben helytállni? Meg tudja-e őrizni emberi arcát? 
Képes-e megőrizni az emberi méltóságát, amikor rászakad a baj? 

 

Ezért az az Isten akarata, 
hogy Jézus a szenvedésével váltsa meg a világot! 

 

Jézus éppen ebben a nagyon kitett helyzetben,  
a szenvedés megpróbáltatásában  
akar példát adni nekünk embereknek,  
mert a szenvedésben ismerhető meg,  
ki az ember, mire képes az ember!  

 

Lehet-e számítani az emberre? Az apostolok, Jézus tanítványai, akiknek minden idejét 
szenteli Jézus: Ments Isten! Ez nem történhet meg Veled! Péter ennek még erőteljesen hangot 
is ad, akkor Jézus azt mondja: Takarodj sátán! Emberi módon gondolkodsz! Nem az Isten 
szándéka szerint gondolkodsz! Nem az Isten tervei szerint gondolkodsz! Amikor Jézus 
szenved, amikor Jézus a megváltás művét teljesíti be, akkor hol vannak az apostolok?  
 



  2017. 05. 14. 

A 29 

3

 

A kereszt alatt állnak 
Egyedül János az, aki a közelében van és ott van a kereszt alatt Máriával és néhány 
asszonnyal. Kicsit szégyellhetik magukat a férfiak, szégyellhetjük magunkat mi férfiak, mert 
csak János képviselt bennünket. Az asszonyokat Mária képviselte és még néhány asszony. 
Elgondolkodtató! Mindenesetre azért Péter - mert Péter nagyon szerette Jézust – távolról 
követte azt a gyalázatos menetet, amely Jézust Pilátus elé hurcolja. Péter ott megint vereséget 
szenvedett, meg is tagadta Jézust, előtte féltette, most már meg is tagadta.  
 

Nem az iskolának, az életnek tanulunk 
Nagyon lélekemelő napok után vagyunk! Nem csupán húsvétra gondolok, arra is, de most 
voltak a ballagások. Milyen fontosak ezek a ballagások, hiszen a tanulók úgy gondolják, 
hogy kijárták az iskolát, legalábbis a középszintű iskolát. Elballaghatnak, az iskolából 
kimennek, aztán érettségiznek, érett emberekké lesznek. Aztán tovább tanulhatnak. Az 

ember, aki elballag az iskolából, mint tanuló, aztán leérettségizik, úgy gondolhatja, hogy sokat 
tud. Aztán kiderül, hogy az ember annyit ér, amennyit a tanultakból életre tud váltani. Az első 
latin órát a tanár úr a következő közmondással kezdte: Nem az iskolának, az életnek 

tanulunk! Jól tudjuk azt, hogy mennyire így van! A jegyek azért sok mindenről árulkodnak, 
de nem a jegyekért, a diplomáért tanulunk, hanem azért, hogy gazdagodjunk az igazságok, az 
értékek felhasználásával jobb emberekké legyünk. 
 

Mélyebben látni  
A mai vasárnap „pótérettségi”, mert az apostolok az „érettségin” megbuktak. A húsvét és 
pünkösd közötti időszak a pótérettségi. Aztán kezd életté válni az, amit Jézus tanított és amit a 
példájával igazolt. Gondoljunk csak Tamásra: Amíg nem látom a sebek helyét, én nem 
hiszem! Tamás! Ne légy hitetlen, hanem hívő! Tamás összeomolva: Én Uram! Én Istenem! 
Tamás nem csak a sebeket látta, sokkal mélyebbre látott! Milyen sokan látták a sebeket! 
Tamás többet látott! Az emmauszi tanítványok vereséget szenvedve, mindent mögöttük 
hagyva bandukolnak. Az asztalnál, a kenyértörésnél kinyílik a szemük és minden más lett!  
 

A mai evangéliumban, amikor Fülöp odamegy Jézushoz: Mutasd meg nekünk az Atyát! 
Fülöp nem ismersz: aki Engem lát, az látja az Atyát! Mennyien látták Jézust! A húsvét utáni 
eseményekben derült ki, mit jelent Jézust látni! Nem a szemünkkel, hanem látni a kegyelmi 
erőket, amelyek mozgatják a megváltást és meghatározzák Jézus életét! Látni és megismerni! 
Te nem ismersz Engem Fülöp? Aki Engem ismer, az ismeri az Atyát is! 

 

Tanítványokból apostolok 
Itt történik a fordulat! Kiderül, hogy miről is van szó! A látás, az a mélyebb látás, ami többet 
jelent, mint amit a szemünkkel látunk! Amikor kezdjük látni az összefüggéseket! Az ismeret! 
Nem ismersz? Aki ismeri a másikat, azzal egy! A Bibliának rendkívül fontos üzenete, hogy 
megismerni a másikat, az azt jelenti, hogy eggyé lenni! Közös a sorsa, közös az élete azzal a 
másikkal! Nem ismersz? Ez az a pillanat, amikor a tanítványokból apostolok lesznek! Még 
egy kis erőt, bátorítást kapnak, aztán jön a pünkösd és a Lélek erejével elindulnak a világ 
minden pontjára, viszik az igazságot!  
 

Az apostolok azok, akik látják a világot és az értékek új összefüggéseit! 

Az apostolok azok, akik ismerik Isten belső rezdüléseit!  
Apostolok, küldöttek, tanúk lesznek ebben a világban! 

 

Ma ezekkel az igazságokkal kell szembesülnünk! A megtérés: változtassátok meg 
gondolkodásotokat! Milyen nehéz kilépni abból az eszmerendszerből, abból a gondolati 
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világból, amit magunknak fölépítünk. Sokszor segítik azt fölépíteni az e világi értékrendet 
mindenek fölé helyezők, amely értékrend nem mind rossz, de kevesebb, mint amit Jézus 
kínál! 

Változtassátok meg gondolkodásotokat! 

Én vagyok az út, az igazság és az élet! 

 

Egy út van, amit Jézus mutat! Ezen az úton megy minden ember és vizsgázik! Az érettségéről 
tesz tanúbizonyságot, hogy milyen a kapcsolata az úton levőkkel! Ez az egyetlen igazság! 

 

Mire vagyunk képesek egymásért, 
mennyi áldozatra, mennyi lemondásra? Nincs más igazság! 

 

El ne higgyük, hogy van más igazság! Az élet értelme nagylelkű emberi kapcsolatainkból 
bontakozik ki, virágzik, gyümölcsöt hoz! Gyümölcseiről ismeritek meg őket!  
 

A mi emberi életünk gyümölcsöt hoz a magunk örömére, 
egymás boldogságára, Isten áldásával! 

 

+  A M E N  + 

 

Imaszándék a Mi Atyánkhoz 

 

Kedves Testvérek! Kérjük az Úr segítségét, hogy hittel lássunk! Ahhoz, hogy az ember érett 
kereszténnyé legyen, ahhoz tanulnia kell! Az emberek nem szívesen hallgatják az igehirdetést, 
mert ha így lenne, akkor tódulnának az emberek a tanítás hallgatására. Viszont tanulás nélkül 
nem lehet érettségizni! Az őskeresztények nagyon jó tanulók voltak! Amikor a közösségben 
fölmerültek a gondok, - hallottuk - ragyogóan hozzáfogtak a probléma megoldásához!  
 

Ahhoz, hogy a problémáinkat, a gondjainkat, 
szociális, gazdasági és egyéb problémáinkat meg tudjuk oldani, 

ahhoz a hit kegyelmi támogatására is szükségünk van! Imádkozzunk! 

 

Mi Atyánk… 

 

Szentmise befejezése 

 

Kedves Testvérek! Az áldással befejeződik a szentmise. Gondoljunk mindig arra, amikor 
áldással elindulunk, hogy követek vagyunk, apostolok! Vigyük el azt a belső erőt, amit az 
Istennel való kapcsolatunk táplál! Szeretném ezt a kegyelmi erőt közvetíteni. Kinga és Robi 

gyertek a gyerekeitekkel ide előre középre. Nekik házassági évfordulójuk van, azóta kísérem 
az életüket, sőt már azt megelőzően is, hogy házasságot kötöttek és ma is élnek ebből a 
kegyelmi ajándékból. Most ezzel az áldással erősítsük őket az úton! Továbbra is sok erőre van 
szükségük öt gyereket fölnevelni! 
 

Kérünk Istenünk, fogadd megengesztelődően ezt az áldozati, kegyelmi adományt tőlünk, 
valamint Kinga és Róbert szolgáidtól és házad egész népétől, amely könyörög értük 
fölségedhez, hogy amint megadtad nekik az ajándékot, hogy egymásért élhetnek, 
kegyelmedből örvendezhessenek gyermekeiknek és elnyerhessék az óhajtott boldog, hosszú 
életet Krisztus, a mi Urunk által! 


